ESTACAS

GUARDA RODAS

TRANSVERSINAS 0,30x0,20x5,00m

0,30x0,30x5,00m
] 500 |

5,00

0,25

ESTACAS

GUARDA RODAS  TRANSVERSINAS
0,30x0,20x5,00m  0,30x0,30x5,00m
| 5.00 L.

0,65

St 11 [0 O R AT T A 2
I I

""" _PROJETO PADRAO DE PONTE DE MADEIRA -
ONVENIO: o

O: | o
§|§ DESLIZANTES m\‘““)l
S| I I ' 0,30x0,08x5,00m — I : |
gl g I | PRANCHETAS gl sl
w o © w
o 8 l I I > DESLIZANTES I | mj
o|\° I T 0,30x0,08x5,00m I I | S
+ 4 O
A 0 A A 0 I O e 1 I AL A I A O A A I e
3, 500 \ / 500
TRANSVERSINAS GUARDA GUARDA RODAS ~ TRANSVERSINAS
0,30x0,30x5,00m 0'30)'2)(?2[232()% 0,30x0,20x5,00m 0,30x0,30x5,00m
ESTACAS ESTACAS
:;ls'::cgEciSeTl\I}gc-irel}lr':péravada: 0,30m x 0,30m \S/!ritEascgam Planta N
MESOESTRUTURA: ' CMMelu
Pilar de Madeira: 0,30m x 0,30m -1 0918620433
Contraventamento: 0,15 x 0,10 5,00m Responslvel técnico
SUPERESTRUTURA: FERRAGENS: P le
Transversina: 0,30 x 0,30 x 5,00m PARAFUSOS: ROSCA DUPLA D=16mm X 500mm @ iy
Balanc!n:q,30 x 0,30 x 2,50m PORCA SEXTAVADA 5/8 " FREFEITLRA MG
I:I'(;rt])%?er:?:(gg(?;&s(?;;ggnr? PREGOS AQO 2 %" x 12" a;‘r:strugéo de Pontes de Madeira
Deslizante: 0,30 x 0,08 x 5,00m
Guarda-rodas: 0,30 x 0,20 x 5,00m
Batente: 0,20 x 0,15 x 5,00m ATA
DIVERSAS VICINAIS 05/2023

INDICADA

FRANCHA
01706




LONGARINA

BALANCIN

=

VARIAVEL

)\

TRAVESSA DE MADEIRA PARA APERTO DE RODANTE

¥ ki
5 |_ ,05
2 14
¢
f s o
2 IO 30 IO 30IO 30, 0,90 Q,ZQ et
Ta 1 Tal
tli\ _ECIRYINY =3
o ,,
/%- 2/ 77, )
] T Z
™Y ° 3
© o
TRANSVERSINA
° N ——
PILAR

/

VARIAVEL

/. I@I Iel

Secao Transversal

Sem Escala

0,30

0,10

0,30X0,30XALTURA VARIAVEL

VER DETALHE PARAFUSO

TRANSVERSINA

VARIAVEL

CORTINA

15

0.

VARIAVEL

DETALHAMENTO DA CORTINA

Sem Escala

INFRAESTRUTURA:

Estaca de Madeira Cravada: 0,30m x 0,30m

MESOESTRUTURA:

Pilar de Madeira: 0,30m x 0,30m
Linha D'agua: 0,15 x 0,10 x 4,00m
Contraventamento: 0,15 x 0,10 x 5,00m

SUPERESTRUTURA:

Transversina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Balancin:0,30 x 0,30 x 2,50m
Longarina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Tabuleiro: 0,20 x 0,10 x 5,00m
Deslizante: 0,30 x 0,08 x 5,00m

FERRAGENS:

PARAFUSOS: ROSCA DUPLA D=16mm X 500mm
PORCA SEXTAVADA 5/8 "

PREGOS ACO 24" x 12"

Civil
=n° 0918520433

Responsalvel técnico

Guarda-rodas: 0,30 x 0,20 x 5,00m
Batente: 0,20 x 0,15 x 5,00m

ICIPAL DE MUCAI
DE OBRAS

TITULO

Construgdo de Pontes de Madeira o Municipio de Mucajai/RR.

LOCAL

DIVERSAS VICINAIS

05/2023

CONTEUDO!

- PROJETO PADRAO DE PONTE DE MADEIRA -

SCALA:

INDICADA

CONVENIO:

ART PRANCHA:

02/06




O\

O\

O
0,60
1
0.15
L

\O

|

Detalhamento Emenda dos Pilares(quando houver)

Sem Escala

INFRAESTRUTURA:
Estaca de Madeira Cravada: 0,30m x 0,30m

N

0,30

Detalhamento Emenda das Longarinas

Sem Escala

Detalhamento de Parafuso Metalico

PARAFUSO

Sem Escala

MESOESTRUTURA:

Pilar de Madeira: 0,30m x 0,30m

Linha D'agua: 0,15 x 0,10 x 4,00m
Contraventamento: 0,15 x 0,10 x 5,00m

SUPERESTRUTURA:
Transversina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Balancin:0,30 x 0,30 x 2,50m
Longarina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Tabuleiro: 0,20 x 0,10 x 5,00m
Deslizante: 0,30 x 0,08 x 5,00m
Guarda-rodas: 0,30 x 0,20 x 5,00m
Batente: 0,20 x 0,15 x 5,00m

PARAFUSOS: ROSCA DUPLA D=16mm X 500mm

FERRAGENS:

PORCA SEXTAVADA 5/8 "
PREGOS AGCO 23"x 12"

Civil
=n°091852943-3

Responsalvel técnico

i)

PREFEITURA MUN

CIPAL DE MUCAJA
JUNICIPAL DE OBRAS

oG

CConstrugao de Pontes de Madeira o Municipio de Mucajai/RR.

LOCAL

DIVERSAS VICINAIS

05/2023

‘CONTEUDO:

SCALA:

- PROJETO PADRAO DE PONTE DE MADEIRA - INDICADA

CONVENIO: ART:

PRANCHA:

03/06




PARAFUSOS
5/8" x 70cm

TRANSVERSINA

LONGARINA

BALANCIN

Fixacao das Transversinas nos Balancins

Sem Escala

| 0’90 | REFORGCO DO GUARDA RODA E DESLIZANTE

| | e

TRAVA DOS DESLIZANTES

GUARDA
RODA

|
[/ 777777777777} \

0,10

Y% L '
// —————— LONGARINA
_]

N\

LONGARINA

TABULEIRO

Detalhamento do Guarda Corpo Central

Sem Escala

INFRAESTRUTURA:
Estaca de Madeira Cravada: 0,30m x 0,30m

MESOESTRUTURA:

Pilar de Madeira: 0,30m x 0,30m

Linha D'agua: 0,15 x 0,10 x 4,00m
Contraventamento: 0,15 x 0,10 x 5,00m

SUPERESTRUTURA:
Transversina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Balancin:0,30 x 0,30 x 2,50m
Longarina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Tabuleiro: 0,20 x 0,10 x 5,00m
Deslizante: 0,30 x 0,08 x 5,00m
Guarda-rodas: 0,30 x 0,20 x 5,00m
Batente: 0,20 x 0,15 x 5,00m

FERRAGENS:

PARAFUSOS: ROSCA DUPLA D=16mm X 500mm

PORCA SEXTAVADA 5/8 "
PREGOS AGCO 23" x 12"

Civil
=n°081852943-3

Responsalvel técnico

Construgdo de Pontes de Madeira o Municipio de Mucajai/RR.

DIVERSAS VICINAIS

05/2023

‘CONTEUDO:

- PROJETO PADRAO DE PONTE DE MADEIRA -

SCALA:

INDICADA

CONVENIO: ART:

PRANCHA:

04/06




PILAR

+ |+BLOC®  + -
+H o+ o+ o+ |+

1,50

CONCRETO DE BASE

SOLO RESISTENTE

INFRAESTRUTURA:

Estaca de Madeira Cravada: 0,30m x 0,30m

MESOESTRUTURA:

Pilar de Madeira: 0,30m x 0,30m

Linha D'agua: 0,15 x 0,10 x 4,00m
Contraventamento: 0,15 x 0,10 x 5,00m

SUPERESTRUTURA:
Transversina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Balancin:0,30 x 0,30 x 2,50m
Longarina: 0,30 x 0,30 x 5,00m
Tabuleiro: 0,20 x 0,10 x 5,00m
Deslizante: 0,30 x 0,08 x 5,00m
Guarda-rodas: 0,30 x 0,20 x 5,00m
Batente: 0,20 x 0,15 x 5,00m

FERRAGENS:

PARAFUSOS: ROSCA DUPLA D=16mm X 500mm

PORCA SEXTAVADA 5/8 "
PREGOS ACO 24" x 12"

Civil
=n° 0918528433

Responsalvel técnico

1,00 3,00 1,00 |
Lo}
~
o o
el o 110 OO
~
o
q3p| 150 |dsp
0,30 \o.30 0,30/ \0,30
0,60, 6,40 0,60
| |
ENSECADEIRA (CONTENGAO EM SOLO - CIMENTO ENSACADO 8
o
°
o
OO OO =
°
o
o
o

Detalhamento Bloco de Concreto Ciclépico

Sem Escala

Construgao de Pontes de Madeira o Municipio de Mucajai/RR.

DIVERSAS VICINAIS

05/2023

‘CONTEUDO:

- PROJETO PADRAO DE PONTE DE MADEIRA -

SCALA:

INDICADA

CONVENIO: ART:

PRANCHA:

05/06




0,08

| 1,0V | 1,0V |
[ [ [
/CORRII\/IAO
o
oA /
< BALAUSTRE 0,20
e
= PRANCHETAS [/ 908
- T T
o
[T 1T 1T <110 TIT 1T TI>TT TT 1T 0T 1T 1T 11
(@)
S T T 7
© i 1 i i \
o ] ] | | LONGARINA
3]
g | | | | BALANCIN
) o T ) ) o

\
0.30 >~ TRANSVERSINA
060 M1
0.50 t | 2.00 0.50 ,
| | | | % o
1 1 [ | pararoCid
| ® Responsalvel técnico

CONTRAVENTAMENTO 0,20x0,08 ”

Construgéo de Pontes de Madeira o Municipio de Mucajai/RR.

PILAR 0,30x0,30 T —

DATA
DIVERSAS VICINAIS 05/2023
ESCALA:

" _PROJETO PADRAO DE PONTE DE MADEIRA- | wocses

PRANCHA:






